

八个大花盆截断民生街

交警部门为疏通道曾挪走,虞河管理处怕压坏路又摆回



民生东街虞河桥上,8个花盆把道路截住,只能让非机动车通过,车辆无法通行。本报记者 孙国祥 摄

本报11月24日热线消息(记者赵磊)民生东街文化路至虞河路段修好之后,在长达5个月的时间内,始终无法通车。24日,记者在民生东街该路段看到,虞河管理处将八个大型花盆摆上街堵路,机动车辆无法通行。几天前,交警部门曾将挡路花盆挪开,但虞河管理处怕行车会压坏路面又将花盆摆回。

24日,市民孙先生开车沿着民生东街一路向西,刚过文化路口,却发现前面道路竟被八个花盆堵住,孙先生只好无奈原路返回,绕道胜利街。记者在现场看到,在民生东街虞河桥的西侧,八个大型花盆横放在路中央,充当了“拦路虎”的角色。花盆直径一米有余,而它们之间的间隔仅为一米左右,机动车无法通过。记者驻足此处,在大

约半个小时的时间内,先后有二十多辆车,发现道路不通折回,而住在附近的有车一族也有颇多怨言,曾多次投诉。

记者了解到,5个月前,民生东街文化路至虞河路段进行修整。然而,修好的道路却有点“虎头蛇尾”,道路东段是正常修整的市政道路,但是西段却是早在5年前修葺的虞河景观道路。而摆花盆堵路的正是虞河管理处。

虞河管理处一位姓刘的负责人称,虞河景观道路道东宽西窄,如果通车容易造成拥堵,以前就曾经发生过这种情况。景观道路载重能力不够,如果有大车通过,会压坏路面。而且,社区里很多老人和小孩,如果道路不封,他们出门的时候会有危险。限高杆的方法并不合适,因为在限制大货车的

同时,也会限制参观中巴的进入。

然而,不少市民认为,道路修了本来就是用来走的,如果某些人或者某个单位私自将其封起来,岂不是浪费国家资源么?同时,也有人认为封路只会给交通带来不便。因为封路,在夏季的夜晚,宽敞的桥面几乎成了公园。

3天之前,奎文交警二中队民警将其中四个花盆拖走,道路开通。但是22日上午,花盆又回归原处,据知情人士透露,是虞河管理处将其放回。二中队副中队长刘善华告诉记者,今年五六月份,该段民生街交付使用,却一直无法通行。现在路面交通紧张,路被“堵住”,对城市交通影响不好。对此,虞河管理处认为,现在最好的方法,就是将虞河景观道改造成为市政道路。

嗜赌男子沉迷老虎机 “当”公司财物筹赌资

本报11月24日热线消息(记者赵磊)一男子李某沉迷老虎机赌博,用公司汽车做抵押借高利贷。钱输光后,为还贷款该男子又利用职务之便从公司支出1万元钱还贷。担心被公司发现,李某偷走老板4000元购物卡逃离潍坊。11月21日,该男子被依法刑拘。

10月19日,潍坊某汽贸公司的行政经理徐某发现总经理的司机李某没来上班,打电话也没接。而总经理戴某放在车上包里的4000元购物卡也不翼而飞。徐某了解到,李某不久前曾经从财务上支走了1万元的加油费,但是并没有去加油。而且,李某从公司租走的两辆雨燕汽车也不知道下落。徐某于是报警。

奎文经侦大队调查发现,李某从公司租走的两辆汽车也被他抵押给了别人。李某有重大的作案嫌疑,被列为上网逃犯。11月20日,李某被抓获。

据了解,男子李某今年29岁,2004年进入该汽

贸公司为总经理开车。今年4月份,李某迷上了老虎机,输得钱越来越多。不甘心的李某想把输了的钱再挣回来,于是2010年8月份李某以公司的名义从公司租了两辆汽车,以此做抵押先后借了8万元。但是很快又输光了。到了10月份借款人开始催促他还钱,李某没办法,就以给车加油的借口从财务上支走了1万元,并用这一万元还了一部分贷款。

可是,这种拆了东墙补西墙的做法并不能从根本上解决问题,10月19日,李某给老板洗车的时候,发现老板的包还放在车上。李某从里面翻出来价值4000元的购物卡,之后李某就离开了潍坊去了江苏。在江苏晃悠了几天,手机和购物卡也不小心被人偷走了。走投无路的李某有了回家的念头,但是他绕道去了诸城。结果到诸城的当天晚上就被警方发现了。

11月21日,李某被奎文警方依法刑事拘留。

实力媒体

精彩中缝

欢迎新老客户广告惠顾

齐鲁晚报
今日潍坊
中缝广告
订版热线

13225369990

诚招县市区
业务代理

天寒地冻 脚冷、多病

美者
MEIZHE
发热鞋

冬季保健该怎么办?

时尚白领:不能在心仪的他 严厉的上司面前仪态端庄,该如何是好?

关爱孩子的家长:孩子脚冷不能认真学习,来年的升学考试怎么办?

户外工作人员:经常在外工作,脚生了冻疮,一到冬天就瘙痒难忍,如何忍受?

孝敬父母的儿女:做儿女的不在家,父母年老体虚容易受风寒侵袭,应怎样去照顾他们呢?

经理老板:冬天穿着既要有品味又要保暖得体,鱼与熊掌兼得该如何去选择?

易患病的老人:一到冬天脑溢血、中风、老寒腿困扰着我,不敢出去散步更是雪上加霜

养生休闲人士:一直做足疗既费钱又不方便,要是有一双足疗鞋就好了

美者“小灵猫”发热鞋
让寒冬中的难题迎刃而解!



生命保健抗疲劳 科技环保更舒适

世界制鞋业最高科技

更高的科技含量,更好的环保方式——美者“小灵猫”发热鞋:汇集百余项高新技术,利用美国航天级非金属发热芯片研制而成;寒冷冬季,身处写字间、教室、客厅抑或是户外,不必想方设法提高温度就可舒适过冬,不必再为衣服微弱的碳排放而担忧,甚至绞尽脑汁多花钱却既不美观也不舒适。美者“小灵猫”发热鞋是目前唯一一款微电子生命能量鞋,国家专利产品,像手机一样进行充电。

美者“小灵猫”发热鞋采用恒温档39℃十二小时持续热疗,高温档60℃六小时持续发热的恒温理疗技术研制而成。穿上美者“小灵猫”发热鞋相当于每23秒给血液加温一次,能够增高脚底温度,保持血管舒畅、血液正常,预防脑溢血、中风、心肌梗塞、冠心病,减轻风湿疼痛,烘干杀菌、不生冻疮、不生脚气,具有养生、磁疗、热疗、远红外、抗菌抑菌等生命能量保健功能。独特的领先技术还具有防滑、防震、防臭、防潮、防冻疮等功能,满足不同体质、各种人群的御寒需求。患有高血压、高血脂、冠心病、糖尿病、哮喘的老人一定要穿美者“小灵猫”发热鞋;脚冷爱美时尚的女性,正在智力发育的孩子,经常在外工作的亲朋好友们都要穿美者“小灵猫”发热鞋。

潍坊金礼美
商务礼品经销商

抢购热线:8297111 财富加盟 8298777

地址:四平路与行政街路口东100米路北

诚招各县市区加盟商 13963600196